



МИНИСТЕРСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,  
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ  
И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ  
СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ  
(МЧС РОССИИ)

**СТАТС-СЕКРЕТАРЬ -  
ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА**

Театральный проезд, 3, Москва, 109012  
Тел. 8(499)216-79-01; факс: 8(495)624-19-46  
Телетайп: 114-933 «ФОТОН», 114-934 «ФОТОН»  
E-mail: info@mchs.gov.ru

28 Фев 2016 № 43-320

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Председателю Законодательного  
Собрания Приморского края

В.В. Горчакову

Уважаемый Виктор Васильевич!

В ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории России, проведении аварийно-спасательных работ, тушении пожаров наряду с работниками федеральной противопожарной службы принимают участие и работники противопожарной службы субъектов Российской Федерации.

Вместе с тем, работники федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» (далее - Федеральный закон № 69-ФЗ) находятся под защитой государства и им предоставлено право получения досрочной страховой пенсии по старости.

Несмотря на то, что в соответствии со статьей 5 Федерального закона № 69-ФЗ противопожарная служба субъектов Российской Федерации, созданная решениями органов власти субъектов Российской Федерации, также является составной частью Государственной противопожарной службы, на ее работников, выполняющих одноименные функции данное положение не распространяется.

Исходя из вышеизложенного, просим Вас рассмотреть возможность внесения дополнений в региональное законодательство в части предоставления работникам противопожарной службы (пожарной охраны, противопожарных и аварийно-спасательных служб) пенсии по старости, устанавливаемой по достижении ими возраста 50 лет и при стаже работы в Государственной противопожарной службе не менее 25 лет.

Законодательное Собрание  
Приморского края  
Управление делопроизводства и  
ведения электронного документооборота  
Входящий № 16/255  
Дата: 01.02.2016 Время: 15:41

В республиках Башкортостан, Кабардино-Балкария, Северная Осетия-Алания, Татарстан, Тыва, а также Ивановской, Орловской, Свердловской, Тульской областях и в г. Москве принят и действует закон, устанавливающий дополнительные гарантии социального, в том числе пенсионного обеспечения.

Считаем, что решение данной проблемы поможет устранить многолетнюю социальную несправедливость в отношении работников противопожарной службы субъектов Российской Федерации.

*В уважении,*  


В.С. Артамонов